

中国残联第八次全国代表大会闭幕

新华社北京9月20日电 中国残疾人联合会第八次全国代表大会圆满完成各项议程,20日上午在北京闭幕。

大会选举产生了新一届中国残联主席团,通过了关于《中国残疾人联合会章程(修正案)》的决议,通过了关于第七届主席团报告的决议。

大会强调,各级残联要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和重要指示批示精神,承担起推动残疾人事业全面发展、促进残疾人共同富裕的使命任务。

大会号召,各级残联和广大残疾人工作者要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领残疾兄弟姐妹在全面建设社会主义现代化国家进程中努力奋斗,创造更加美好的生活。

在19日下午举行的中国残联第八届主席团第一次全体会议上,通过了关于聘请中国残联名誉主席的决议,选举产生了第八届主席团主席、副主席,推举了第八届执行理事会理事长,通过了副理事长、理事名单。

大会选举产生新一届领导机构

新华社北京9月20日电 中国残疾人联合会第八次全国代表大会20日上午在京闭幕,宣布了中国残联第八届名誉主席、主席团和执行理事会名单。

一、中国残疾人联合会第八届名誉

主席:杨晓渡

二、中国残疾人联合会第八届主席团主席:程凯

副主席:周长奎、张卫星、李东梅

(女)、王永澄(兼)、侯晶晶(女,兼)、李校堃(兼)、郑毅(兼)、张银良(兼)、周娟(女,兼)

三、中国残疾人联合会第八届执行

理事会理事长:周长奎

副理事长:李东梅(女)、钟秀明、胡向阳、尤亮

理事:李庆忠、杨洋(女)、吴世彩、李冬生(女)

首届西南(昆明)森博会在安宁开幕

签约合作金额超600亿元 400余家省内外涉林企业参展

9月20日,首届西南(昆明)森林生态产品博览交易会(以下简称“首届森博会”)在安宁市云安农林天下(西南木材林产品交易市场)开幕。45家企业、单位签订意向性采购协议、合作协议,签约合作金额624.24亿元。

首届森博会以“厚植生态根基,共享绿色发展”为主题,旨在搭建永不落幕的云南森林生态产品展示、销售平台。本届展会面积8.2万平方米,400余家省内外涉林企业参展,200余家相关行业协会、采购商、电商平台受邀参加活动。展会设置云南省州市展区、国家级龙头企业展区、木竹制品展区、花卉苗木展区、森林生态食品展区、林草科技及装备展区、森林康养旅游展区、林草产业服务体系展区等8大展区及云南特色美食街区。

其中,木竹制品展区主要展示实木整装定制家具、木塑复合材料、人造板、园林古建、防腐木、楼梯、木制工艺品、根雕等;花卉苗木展区主要展示花卉、绿植、苗木、盆景等;林草科技及装备展区主要展出森林灭火无人机、森林器械装备、林草机械设备、野生菌科技、互联网服务、木工机械、园林养护机械、植物病虫防治、农用物资等产品;森林康养



展品吸引市民驻足了解

旅游展区主要展示药材、森林康养、植物茶饮、植物护肤、玫瑰花制品等产品;森林生态食品展区主要展示野生菌干制品及其深加工产品、元宝枫籽油、牛油果、苹果、坚果、茶叶、咖啡等云南高原特色产品。

据悉,首届森博会将持续5天,来自全国林草行业的专家、学者、企业家齐聚安宁市,将围绕林草产品质量提升与品牌建设,聚焦木材与木制品、林下经济、坚果、野生菌、森林康养等产业发展

趋势与前景,以及林业碳汇价值与绿色发展,助推林草产业高质量发展等热点话题进行研讨。通过举办论坛、开展产品发布、招商引资推介和森林康养体验等活动,推动以森林生态食品、木竹制品、花卉苗木、森林康养、林草装备为主的产品出滇,引进大企业、好产品来滇投资、销售,助力云南乡村产业振兴,帮助林农增收致富。

本报记者 孙琴霞 左学佳 文
昆明市林业和草原局供图

今年以来昆明城管共查处建筑垃圾违法违规清运355起

9月14日,昆明市城市管理局举办“政府开放月”活动,邀请新闻媒体代表、建筑垃圾运输企业代表、市民代表参观昆明市建筑垃圾运输处置综合信息管理服务平台运行情况。记者从活动上获悉,今年以来,昆明市城市管理部门共查处建筑垃圾清运各类违法违规行为355起。

随着城市建设快速发展,建筑工地数量不断攀升,建筑垃圾运输、处置需求日益庞大,加上监管力量不足,执法管理难以全覆盖,导致建筑垃圾运输处置行业乱象丛生。目前,昆明市城管局搭建的建筑垃圾运输处置综合信息管理服务平台已实现昆明市全范围覆盖。

截至9月13日,昆明市共有取得《昆明市建筑垃圾运输核准证》企业144家、建筑垃圾运输车辆3854辆、有效弃土消纳场地70个、有效办证施工工地175个。目前,昆明市所有渣土运输企业、智能渣土车都已纳入控制平台,控制平台与智能渣土车的车载北斗终端相连,可对车辆进行24小时实时在线监控,并进行自动识别、限制管理。

为了切实管住建筑垃圾运输车辆,昆明市全市建筑垃圾运输企业实行评分管理,全市公安、住建、交运、城管等部门定期联合开展违法行为专项整治行动,形成了联动执法、信息互通、查处数据共享等长效机制,共同推进建筑垃圾运输处置工作的监督和管理。截至9月13日,全市城管部门累计检查施工工地13987家(次),现场督促整改7家(次),查处各类违法违规行为355起。

本报记者 孙琴霞 实习生 李顺菲

铜工业领域企业和专家聚昆 共话行业新发展新趋势

9月19日至21日,中国国际铜业周暨2023年(第二十一届)中国国际铜业论坛在昆明召开,铜工业领域企业和专家齐聚昆明,共话铜工业新发展新趋势以及直面中国铜工业的压力和多重挑战,为提高产业发展韧性建言献策。

据悉,云南铜产业连续多年保持平稳较快发展。2022年,全省铜产业实现

产值约800亿元,发展质量和效益显著提升。在中国铜业等龙头企业引领下,今后,全省铜行业将加快推进铜产品深加工,延伸产业链,贯彻落实国家有色行业稳增长系列措施,促进行业高质量发展。

论坛上,来自中国铜业有限公司、紫金矿业集团股份有限公司、中国有

色矿业集团有限公司等公司的领导、专家作了主旨报告。围绕“资源安全与绿色智能化”“铜加工高质量发展”等议题,参会企业与专家学者也进行了交流分享。本次论坛由中国有色金属工业协会主办,中国铜业有限公司特邀协办。

本报记者 闵楠